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Gennemsnit: 4.4

Læringstilgang - Organiseret læringstilgang

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 2.2

Læringstilgang - Overfladelæring

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 4.0

Læringstilgang - Dybdelæring

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 3.9

Læringsmiljø - Konstruktiv feedback

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om feedback på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel)

Antal besvarelser 22

Side 5 af 31 4/29/2024 6:53:22 AM



Gennemsnit: 4.3

Læringsmiljø - Interesse og motivation

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din læring på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel)

Antal besvarelser 23
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Gennemsnit: 4.3

Læringsmiljø - Interesse og motivation

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din oplevelse af forventningerne på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel)

Antal besvarelser 23
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Gennemsnit: 4.4

Læringsmiljø - Støtte fra medstuderende

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om dine medstuderende på uddannelsen? (Vist i andel)

Antal besvarelser 23
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Gennemsnit: 3.8

Læringsmiljø - Underviserinteraktion

De næste spørgsmål ligner måske noget du allerede har svaret på. Dine svar her har dog en særlig betydning for din uddannelsesinstitution. Hvor enig eller 
uenig er du i følgende? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 3.9

Læringsmiljø - Underviserinteraktion

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om de undervisere, herunder vejledere, du har på din nuværende uddannelse? (Vist i andel)

Antal besvarelser 22

Side 10 af 31 4/29/2024 6:53:22 AM



Gennemsnit: 4.1

Læringsmiljø - Læring for forståelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din læring på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel)

Antal besvarelser 23
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Gennemsnit: 4.4

Studiemiljø - Socialt

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 4.4

Studiemiljø - Fagligt

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 3.7

Trivsel - Generel trivsel

De følgende spørgsmål handler om, hvordan du har haft det de seneste to uger, både på din uddannelse og i det hele taget. Angiv for hver af de fem udsagn, 
hvor ofte du har haft det på følgende måde. De sidste to uger… (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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Gennemsnit: 4.4

Trivsel - Generel trivsel

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det sociale og faglige miljø på din nuværende uddannelse på Aalborg Universitet? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21

Side 15 af 31 4/29/2024 6:53:22 AM



Gennemsnit: 3.6

Trivsel - Mestringsfølelse

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 3.1

Trivsel - Faglig præstation

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Trivsel - Pres

Jeg har de sidste uger følt mig presset af... (Vist i andel)

Antal besvarelser 17
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Gennemsnit: 3.2

Trivsel - Stress

Hvor ofte gør følgende sig gældende for dig i forbindelse med dit studie? (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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Gennemsnit: 2.7

Trivsel - Tilhørsforhold

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om din egen tilgang til uddannelsen? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 3.7

Trivsel - Ensomhed

Hvor ofte gør følgende sig gældende for dig i forbindelse med dit studie? (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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Gennemsnit: 3.9

Digitalt studiemiljø - Digitalt studiemiljø

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om de undervisere, herunder vejledere, du har på din nuværende uddannelse? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 3.4

Digitalt studiemiljø - Digitalt studiemiljø

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn om det digitale studiemiljø? (Vist i andel)

Antal besvarelser 21
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Gennemsnit: 2.4

Fysisk studiemiljø - Indeklima

Hvor tilfreds er du med indeklimaet i de lokaler, hvor du oftest har undervisning?  (Indeklimaet er både lyd, lys, luft og temperatur) (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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Gennemsnit: 3.2

Fysisk studiemiljø - Fysiske rammer

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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Gennemsnit: 3.7

Fysisk studiemiljø - Undervisningslokaler

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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Gennemsnit: 3.3

Fysisk studiemiljø - Studiearbejdspladser

Hvor enig eller uenig er du i, at: (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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Gennemsnit: 3.7

Fysisk studiemiljø - Pausefaciliteter

Hvor enig eller uenig er du i, at: (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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Gennemsnit: 4.3

Fysisk studiemiljø - Rengøring

Hvor tilfreds er du med rengøringen i undervisningslokalerne, grupperummene og fællesarealerne på din uddannelsesinstitution? (Vist i andel)

Antal besvarelser 20

Side 29 af 31 4/29/2024 6:53:22 AM



Gennemsnit: 4.4

Fysisk studiemiljø - Toiletter

Hvor tilfreds er du med toiletforholdene på din uddannelsesinstitution? Her skal du tænke på antal toiletter, placering, stand, rengøring etc. (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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Gennemsnit: 4.7

Fysisk studiemiljø - Sikkerhed

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  Jeg oplever, at de fysiske rammer på min uddannelsesinstitution er sikre at færdes i (f.eks. er der ikke ødelagt 
inventar, udstikkende ledninger, defekte maskiner etc., som kan udgøre en sikkerhedsrisiko) (Vist i andel)

Antal besvarelser 20
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